

Achiziția publică a Serviciilor de actualizare a documentației tehnico-economice faza DALI, precum și a studiilor și expertizelor aferente, în vederea realizării obiectivului de investiții "Modernizarea, extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea"

I.D.: 78416272

Data publicării 10.02.23

Coduri CPV

71322000-1

Descriere: Prestatorul va actualiza/reconfirma, în funcție de fiecare caz în parte, următoarele documentații tehnice: a) Tema de Proiectare, dacă este cazul, în funcție de măsurile/recomandările/modificările impuse prin expertiza tehnică actualizată b) Expertiză tehnică, realizată în vederea autorizării lucrărilor pentru "Modernizarea, extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea", întocmită de expert tehnic atestat MLPAT Belgun Ionel; c) Expertiza tehnică "Demolare spălătorie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea" întocmită de Expert Tehnic Atestat MLPAT Belgun Ionel; d) Studiul geotehnic, elaborat de SC Carmen Geoproiect SRL, prin inginer geolog Dumitriu Bogdan; e) Documentație tehnico-economică pentru obținerea certificatului de urbanism; f) Documentație tehnico-economică pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism și a celor reglementate de actele normative în vigoare; proiectantul va susține în fața avizatorilor documentațiile tehnice elaborate; g) Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI). h) Lista de echipamente, dotări și/ sau lucrări și/ sau servicii; i) Tabel centralizator cu numerele cadastrale și obiectivele de investiție; j) Graficul fizic și valoric privind prestarea serviciilor cu detalierea fiecărei etape în actualizarea documentațiilor. Documentațiile tehnice se vor actualiza în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr.2412/2022, pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ pentru construcții spitalicești, indicativ NP 015-2022", precum și cu prevederile celorlalte acte normative menționate la punctul 9. Condițiile de actualizare și prezentare, din Caietul de sarcini. Plata serviciilor prestate se va efectua după verificarea tehnică de calitate de către un verificator tehnic atestat și recepționarea de către achizitor a ultimului livrabil. Acceptarea rezultatelor obținute din derularea Contractului se finalizează prin semnarea proceselor - verbale de recepție a documentațiilor tehnice. Studiile și expertizele tehnice elaborate se vor recepționa dacă sunt întocmite conform cerintelor caietului de sarcini și a legislației în vigoare la data elaborării acestora. Tema de proiectare va fi recepționată după aprobarea acesteia de către investitor. Documentația tehnică pentru obținerea certificatului de urbanism se va recepționa după obținerea certificatului de urbanism; Documentațiile pentru obținerea avizelor și acordurilor se vor recepționa după verificarea tehnică de calitate a acestora și obținerea tuturor avizelor / acordurilor pe baza lor. Prestatorul se obligă să realizeze modificări și/sau completări ale documentațiilor, fără alte costuri suplimentare față de ofertă și în termenul solicitat, în următoarele situații: - la cererea autorității contractante și a autorităților competente în evaluarea, verificarea, avizarea și aprobarea proiectului, - la cererea organelor emitente de avize și acorduri, autorizații de construire sau alte entități cu atribuții de control, verificare și analiză. Prestatorul va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări ce vizează documentația tehnică elaborată, formulate de potențialii ofertanți pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție lucrări, în funcție de tipul contractului care se va încheia, astfel încât să se respecte termenele prevăzute de lege pentru transmiterea răspunsurilor în SEAP. După recepționarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale prestatorului asupra acestora se transmit achizitorului. Plata serviciilor de elaborare a documentației tehnico-economice se va efectua astfel: a) 85% - după recepționarea documentațiilor prevăzute la punctul 4 din Caietul de sarcini; b) 10% - după depunerea spre finanțare a Proiectului. În situația în care, pentru Proiect, se va accesa/obține finanțare doar pentru unele obiecte, iar prestatorul va actualiza devizele respective și va elabora un deviz centralizator, achizitorul va plăti prestatorului doar un procent din cei 10%, corespunzător valorii obiectelor selectate din valoarea totală a Proiectului; dacă în termen de 2 ani de la recepția serviciilor, achizitorul nu identifică finanțarea pentru obiectele neexecutate, va plăti prestatorului restul de plată. c) 5% - după semnarea contractului de elaborare a proiectului tehnic.
